

Состав

действующее вещество: зверобоя трава (*Hyperici herba*);

1 пачка содержит зверобоя травы (*Hyperici herba*) 60 г.

Лекарственная форма

Трава.

Основные физико-химические свойства: кусочки стеблей, листьев, цветков различной формы и незрелых плодов, зеленовато-желтого, зеленого, серовато-зеленого, темно-зеленого, зеленовато-коричневого, ярко-желтого или желтого с черными точками, иногда розово-фиолетового цвета .

Фармакотерапевтическая группа

Средства, влияющие на пищеварительную систему и метаболизм. Средства для применения в стоматологии. Код АТХ А01А D11.

Фармакодинамика

Биологически активные вещества препарата оказывают вяжущее, противовоспалительное и некоторое противомикробное действие, способствует регенерации тканей умеренно влияют на желчеотделение, возбуждают желудочную секрецию.

Показания

В составе комплексной терапии заболеваний желчевыводящих путей (дискинезии желчевыводящих путей, холециститов) желудочно-кишечного тракта (острых и хронических колитов, диареи, метеоризма, гипоацидного гастрита).

При воспалительных процессах полости рта (гингивитах, стоматитах).

Противопоказания

Индивидуальная повышенная чувствительность к биологически активным веществам препарата. Артериальная гипертензия.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Не рекомендуется применение больным, принимающим антикоагулянты, антибиотики, сульфаниламиды, противозачаточные, гипотензивные-блокаторы кальциевых каналов, женские половые гормоны, гипохолестеринемический средства (статины), сердечные гликозиды.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Применение препарата у некоторых пациентов может вызвать повышение артериального давления, поэтому следует соблюдать осторожность при управлении автотранспортом или работе с механизмами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Противопоказано внутреннее применение препарата.

Способ применения и дозы

1,5 столовой ложки травы помещают в эмалированную посуду, заливают 200 мл горячей кипяченой воды, закрывают крышкой и настаивают на кипящей водяной бане 30 мин. Процеживают, остаток отжимают в процеженный отвар. Объем отвара доводят кипяченой водой до 200 мл. Применяют в теплом виде 3 раза в сутки за 30 мин. до еды: взрослые и дети старше 16 лет - по 1/3 стакана; дети 12-14 лет - по 1-2 столовые ложки, дети 15-16 лет - по 1/4 стакана.

2 фильтр-пакета помещают в стеклянную или эмалированную посуду, заливают 200 мл кипятка, закрывают и настаивают 15 мин. Применяют в теплом виде 3 раза в сутки за 30 мин. до еды: взрослые и дети старше 16 лет - по 1/2-1 стакану, дети 12-14 лет - по 1/4 стакана, дети 15-16 лет - по 1/2 - 1/3 стакана.

Наружно применяют для полоскания полости рта.

Длительность курса лечения определяет врач индивидуально.

Дети

Препарат противопоказан детям до 12 лет.

Передозировка

Передозировка и длительное применение вызывает ощущение горечи во рту, неприятные ощущения в области печени.

Побочные реакции

Повышение артериального давления аллергические реакции (гиперемия, сыпь, отек и зуд кожи) фотосенсибилизация (во время лечения следует избегать УФ-излучения).

Срок годности

3 года.

Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 30 ° С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 60 г в пачке с внутренним пакетом.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЧАО «Лектравы».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 10001, Житомирская обл., Г. Житомир, шоссе Киевское, дом 21.